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INNOVACIOS ES TECHNOLOGIAI MINISZTERIUM

Mindsités szintje: ,, KORLATOZOTT TERJESZTESU!”

Ervényességi idé: 2018. 10. 05. ora, perc a vizsgabefejezés szerint.

Minbsitd neve, beosztasa: dr. Hafiek Andrea s.k. ITM foosztalyvezetd

Készit6 szerv: Nemzeti Szakképzési és Felnottképzési Hivatal

Készitd szerv iktatoszama: 00343/2/2018/NGM IR Komplex

Kiadmanyozas datuma: 2018. 09. 07.

Példanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1.

Terjedelem: 12 lap

Az 1. eredeti példany cimzettje: Nemzeti Szakképzési €s Felnottképzési Hivatal
Maésolati példanyok készitése: nyomdai uiton, a mindsité kiilon utasitdsa szerinti
példanyszamban

Masolati példanyok elosztasa: kiilén iraton

Irattari tételszam: 801

Komplex szakmai vizsga
Kozponti irasbeli vizsgatevékenység,
javitasi-értékelési utmutato

A szakképesités azonositészama és megnevezése:
54 345 01 Logisztikai iigyintézé

A vizsgafeladat megnevezése:
A logisztika feladatai
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A 12/2013 (111.28) NGM rendelet dltal modositott 27/2012 (VIIL. 27.) NGM rendelet szakmai és vizsgakovetelmé-
nye alapjan.

Szakképesités azonositoszima és megnevezése

54 34501 Logisztikai ligyintézd

Ertékelési skala:
81 - 100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési itmutatotol eltéré helyes megoldisokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 20%.
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1. feladat Osszesen: 12 pont
Igaz-hamis allitdsok (4*3 pont) 12 pont
Valassza ki az alabbi megallapitasokbol, hogy melyek az igazak ¢s melyek a hamisak! Tegyen , X”
jelet a megfelel6 rovatba, és valasztdsat mindegyik megallapitas alatt roviden indokolja meg! (He-
lyes valasz 1 pont, megfeleld indoklds 2 pont.)

Az indoklasandl elfogadhato minden, mads megfogalmazasban kifejtett, tartalmilag helyes valasz is.

1111211314
1GAZ X |X
HAMIS | X | X

1.1 Az ISO minoésitéssel rendelkezé cégek terméke biztos, hogy megfelel minden szabvany-
nak.

Indoklas:

Az ISO mindsités azt jelenti, hogy mindig ugyanolyan a termék mindsége. Sajat szabva-

nyon kiviili szabvanynak valé megfelelés nélkiil is lehet mindig egyforma miné6ségii.

1.2 Kis értékii termék beszerzési folyamata rutin beszerzésnek szamit.

Indoklas:

Nem az értéke alapjan szamit rutin vagy nem rutin beszerzésnek egy beszerzés, hanem
attol, hogy tortént-e mar olyan termék beszerzése vagy sem.

1.3 A LEAN logisztikanak nem az a célja, hogy a vevoét a lehet6 legmagasabb min6éségi szin-
vonalon szolgaljuk ki.
Indoklas:

Az a célja, hogy azon szinvonalon szolgiljuk ki, amilyen szinvonalat elvar a vevé.

1.4 A beszallitok ellendrzése és mindsitése nem kizardlag mindségbiztositasi célokat szolgal.
Indoklas:

Gazdasagi és jogi okai is vannak, hiszen fontos tudni, hogy a szerzédés szerint teljesit-¢
vagy sem.
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2. feladat Osszesen: 10 pont
Feleletvalasztas - Rovid feladatok

A valaszlehet6ségek koziil valassza ki a helyeset, és irja a betljelét a tablazatba! Kérdésenként csak

egy helyes megoldas fogadhat6 el. Tobb megoldas megjelolése, vagy nem egyértelmil jelolés esetén
a valasz nem értékelhetd. (5*2 pont) 10 pont

1.

21122123124125
Valasztas | C | A | B | B | B

Ha minden 4. beszallitds mennyiségi hibas és minden 5. mindségi hibds, és nincs olyan be-
szallitds, amiben tobbféle hiba is lenne, akkor a beszallitas osszteljesitménye.....%.

a) 10
b) 45
c) 55

DRP rendszerbena ...................... elv érvényesiil.
a) pull
b) push

c) gravity

ABC analizist alkalmazunk. Ha az ,,A” kategorias termékek a forgalom 60 %-at teszik ki,
ami 15 000 db terméket jelent évente, akkor a ,,B” és ,,C” kategérias termékek éves egyiittes
forgalma ................ db.

a) 25000
b) 10000
) 40

Egy idészakban 10 kiszallitasbol 5 esetben fordult eld késés. A késések idbtartama 10, 12,
14, 15 és 16 6ra volt. Az egy késve elvégzett munkara jut6 atlagos késés ..... ora.

a) 6,7
b) 13,4
) 16,75

Egy alapanyag beszerzési ara 350 Ft/kg. Ha a szallité 1 500 kg feletti rendelés esetén 5 %
kedvezményt ad, akkor 1 600 kg beszerzésének értéke Osszesen ...... Ft.

a) 498750
b) 532000
) 3325
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3. feladat: Esettanulmany: Rendelési mennyiségek meghatarozasa MRP segitségével
Osszesen: 24 pont

On egy Gsszeszereléssel foglalkozé vallalatnal logisztikai tigyintézoként az alkatrészek beszerzésé-

vel foglalkozik.

Az tizemben kerékparlampat és hozza sziikséges lampatestet szerelnek Ossze, a tobbi alkatrészt be-

szallitoktol szerzik be.

A feltett kérdeésekrve adott valaszokhoz a kért szamitdasokat minden esetben jelolje ki!
A kért szamitdsok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelheld.

Az alabbi tablazatok mutatjak, hogy a termékhez milyen alkatrészekre van sziikség, illetve az egyes
alkatrészekbe mi épiil be:

A kerékparldmpa alkatrészei
Megnevezes Darabszam
Léampatest 1
Bura 1
Elem 2
Tomités 1
A lampatest alkatrészei
Megnevezés Darabszam
Haz 1
Alaplap 1
Dioda 3

A késztermékraktar az alabbi igényt jelezte az 6sszeszereld tizem felé:

Mennyiség . .
(doboz) 5. hét 6. hét
Kerékpar lampa 40 50

Egy doboz 20 db kerékparlampat tartalmaz.

Az dsszeszereléssel kapcesolatosan a késztermékre és a lampatestre vonatkozoan az alabbi adatok

allnak rendelkezésre:

Nyitokészlet | Atfutasi idd | Sorozatnagysag
(db) (hét) (db)
Kerékparlampa | 5. héten: 20 1 40
Lampatest 4. héten: 30 2 25

Alkatrészeket a beszallitok csak egész dobozban szallitanak Onokhoz.

Nyitokészlet | Atfutdsi ids Sorlz;;‘i‘;lgség Doboz tartalma | Minimum rendelés
(db) (hét) (dobor) (db) (doboz)
Bira 150 3 10 100 20
Elem 220 2 5 50 50
Tomités 150 1 25 200 50
Héz 120 2 10 100 -
Alaplap 450 3 15 50 30
Diéda 500 2 20 100 -
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3.1 feladat
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Készitse el a kerékparlampa gyartmany fajat! (8*0,5 pont)
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4 pont
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3.2 feladat 5 pont
Készitse el a kerékparlampa MRP tablajat a fenti adatok alapjéan!

Mellékszamitdsok feltiintetése nem sziikséges. 0,5 pont/mezd }

Kerékpérlampa (db) 1. hét 2. hét 3. hét 4. hét 5. hét 6. hét

Brutto sziikséglet 800 1 000
Nyitékészlet 20 20
Nett6 szitkséglet 780 980
Tervezett beérkezés 800 1 000
Tervezett rendelés 800 1 000

3.3 feladat ) : 5 pont
Készitse el a lampatest MRP tablajat a megadott és az On 4ltal kiszamitott adatok alapjan!

Mellékszamitasok feltiintetése nem sziikséges. 0,5 pont/mezd

Lampatest (db) 1. hét 2. hét 3. hét 4. hét 5. hét
Brutto sziikséglet 800 1 000
Nyitokeészlet 30 5
Nett6 sziikséglet 770 995
Tervezetett beérkezés 775 1000
Tervezett rendelés 775 | 1 000
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3.4 feladat 5 pont

Készitse el az elem MRP tabl4jat a megadott és az On 4ltal kiszamitott adatok alapjan!
Mellekszamitasok feltiintetése nem sziikséges. 0,5 pont/mezé

Elem (db) 1. hét 2. hét 3. hét 4. hét 5. hét
Brutté sziikséglet 1 600 2 000
Nyitokészlet 220 1120
Nett6 sziikséglet 1380 880
Tervezetett beérkezés 2 500 2500

Tervezett rendelés

2500 2500

3.5 feladat 5 pont

Készitse el a dioda MRP tablajat a megadott és az On altal kiszamitott adatok alapjan!
Mellékszamitasok feltiintetése nem sziikséges. 0,5 pont/mezd

Didda (db) 1. hét 2. hét 3. hét 4. hét 5. hét
Brutto sziikséglet 2325 3000
Nyitokészlet 500 175 1175
Netto szitkseglet 1825 2825
Tervezetett beérkezés 2000 4000
Tervezett rendelés 4000

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
E 7/12




KORLATOZOTT TERJESZTESU! \ [ 1. sz. példany i
E 54 345 01/0

4. feladat Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatarozasa Osszesen: 10 pont

On a rendelési mennyiségek meghatarozasaval foglalkozik. Fennéllnak a gazdasagos rendelési té-
telnagysagra vonatkozo feltételek.
Az alabbi adatok allnak rendelkezésre:

- negyedéves felhasznalas: 1 800 db

- beszerzési ar: 3 000 Ft/db

- havi fajlagos készlettartasi koltség: a beszerzési ar 0,67 %-a

- rendelésatfutasi id6: 5 nap

- rendelési koltség: 6 000 Ft/rendelés

A kért szdmitdsok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelhetd.
Mellékszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossdag: egész szam.

Szamitsa ki az alabbi adatokat! Negyedéves 90 nappal szamoljon!

Adat megnevezése Mellékszamitas Eredmény

Napi felhasznalt mennyiség

(db/munkanap) 1800/90 20
(0,5+0,5 pont)

Folyodkészlet

(db) 5%20 100
(0,5+0,5 pont)

Beszerzett aruk értéke

(ezer Ft/negyedév) 1800 *3 5400
(0,5+0,5 pont)

Negyedéves fajlagos készlettar-

tasi koltség (Ft/db/negyedév) 3000 *0,67/100*3 60
(0,5+0,5 pont)

EOQ 1800 * 6000 *2
(db/rendelés) Q= BT 600

(1+1 pont)

Negyedéves rendelések szama
EOQ-nal

(rendelés /negyedév)

(0,5+0,5 pont)

1800 /600 3

Osszes rendelési
koltség

(ezer Ft/negyedév)
(0,5+0,5 pont)

3*6 18

Osszes készlettartasi  koltség

ezer Ft/negyedev 1
Ft/ dév) 600/2*60/1000 18
(0,5+0,5 pont) ~

Osszes

készletgazdalkodasi koltség
(ezer Ft/negyedév)

(0,5+0,5 pont)

5400 + 18 + 18 5436
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5. feladat Készletelemzési feladatok Osszesen: 16 pont
On egy vallalkozasnal készletelemzéssel foglalkozik. Az alabbi adatok allnak rendelkezésére:
idépont Készletérték (millié Ft)

I ho. 1. 20

IV.hé. 1. 30

VIL hé. 1. 16

X.ho. 1. 24

XII hé. 31. 28

Az éves forgalom 470 milli6 Ft.

A feltett kérdésekre adott valaszokhoz a kért indoklasokat, szamitasokat minden esetben jelélje kil A
kért indoklasok, szamitasok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelhetd.

5.1 feladat 5 pont
Szamitsa ki az alabbi atlagkészlet adatokat!
Mellekszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossag: egy tizedesjegy.

Atlagkészlet Mellékszamitas Eredmény
(0,5 pont/mezd) (0,5 pont/mezd)
1. negyedév 20 +30)/2 25,0
2. negyedév (30+16)/2 23,0
3. negyedév (16+24)/2 20,0
4. negyedév (24+28)2 26,0
Eves (25+23+20+26)/4 23,5
vagy
(20/2+30+16+24+28/2)/(5-1)

5.2 feladat 4 pont
Szamitsa ki az egyes negyedévek éves atlagtol valo szazalékos eltérését!
Mellékszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossag: egy tizedesjegy.

Mellékszamitas Eredmény

(0,5 pont/mezd) (0,5 pont/mezd)
1. negyedév ¢éves atlagtdl valod 25/23,5* 100 - 100 6,4
eltérése (%o-ban)
2. negyedév éves atlagtol valod 23/23,5 %100 - 100 -2,1
eltérése (%-ban)
3. negyedév éves atlagtél valod 20/23,5* 100 - 100 -14.9
eltérése (%-ban)
4. negyedév éves atlagtol vald 26/23,5*100 - 100 10.6
eltérése (%-ban)
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2 pont

Az éves atlagkészlet adatot felhasznalva szamitsa ki a forgasi sebességet €s a forgasi idot!
360 nappal szamoljon! Mellékszamitdsait tiintesse fel! Kerekitési pontossag: egy tizedesjegy.

Mellékszamitas Eredmény
(0,5 pont/mezé) (0,5 pont/mezd)
Forgasi sebesség 470 /23,5 20
(Fordulat/év)
Forgasi id6 360 /20 18
(nap)
5.4 feladat S pont

A kovetkezd idOszakra a forgasi sebesség 10 %-os gyorsulasat tervezik a forgalom 5 %-os emelke-
dése mellett. Szamitsa ki az alabbi tervezett adatokat! 360 nappal szamoljon!

Mellékszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossdag: egy tizedesjegy.

Tervezett adatok Mellékszamitas Eredmény
(0,5 pont/mezd) (0.5 pont/mezd)

Forgasi sebesség 20%1,1 22
(Fordulat/év)
Forgasi id6 360/22 16,4
(nap)
Forgalom 470%1,05 493,5
(milli6é Ft)
Atlagkészlet 493,5/22 22,4
(milli6 Ft)
Atlagkészlet valtozas 22,4/23,5%100-100 -4,7
(%) vagy vagy

1,05/1,1*100-100 -4,5
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6. feladat TEN-halozat és hazai szakaszai

6.1 feladat

Parositsa a magyarorszagi telepiiléseket €s a TEN folyosokat! Tegyen ,, X jelet a megfeleld helyre!
Egy telepiiléshez tobb folyoso is tartozhat. Van olyan telepiilés, amihez nem tartozik TEN folyoso.

} 1. sz. példany |
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Osszesen: 13 pont

(14*0,5 pont) 7 pont

Telepiilésenkeént 0,5 pont adhato, de csak akkor, ha az adott sor teljes mértékben helyes.

IV. | V. VIL

X/B

Egyiknek
sem része

Baja

X

Budapest

X | X X

Békéscsaba

Dunatjvaros

Eger

Gyor

Gyo6r-Gonyti

Rl ol RS I el el B B

Kaposvar

Miskolc

Mohécs

U BN
— O

Nyiregyhéaza

Pt
N

Székesfehérvar

—
2

Szolnok

e
ha

Zalaegerszeg

6.2 feladat

Budapestrol melyik gyorsforgalmi utakon érhetéek el az alibbi varosok? A tiblizatban sorol-

ja fel a megfelelé gyorsforgalmi utakat! Az M0-s utat ne tiintesse fel!

A gyorsforgalmi utak helyes jellése 0,5-0,5 pont.

6 pont

Telepiilés Gyorsforgalmi utak Pontszadm
Debrecen M3, M35 2*0,5
Gy6r M1 0,5
Mako M5, M43 2*0,5
Miskolc M3, M30 2*0,5
Nagykanizsa | M7 0,5
Pécs M6, M60 2*0,5 -
Szeged M5 0,5
Viéc M2 0,5
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7. feladat: Esettanulmany Rendelésiitemezési feladatok Osszesen: 15 pont
Két gépen dolgozzék fel a beérkezett megrendeléseket.
A feldolgozas sordn a kovetkezd szabalyokat kell betartani:
- amiveleti sorrend kotott
- eldszoraz 1. gépen kell elvégezni a megrendelés feldolgozasat, aztan a 2. gépen
- a gépek képesek egymassal parhuzamosan dolgozni
A feltett kérdésekre adott valaszokhoz a kért szamitdsokat minden esetben jelélje ki!
A kért szamitdsok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelhetd.

Megrendelés Muveleti id6
kodja : (perc) ,
1. gépen 2. gépen
T1 3 0
T2 12 6
T3 9 9
T4 9 3
T5 6 12

7.1 feladat 5 pont
Utemezze Gigy a feldolgozast, hogy a teljes atfutasi id6 a legrovidebb legyen! 7 pont/besorolas

Optimalis iitemezés
Miveleti id6
SorszAm Megr,c:nfleles (perc)
kédja L .
1. gépen 2. gépen
1. T1 3 6
2. T5 6 12
3. T3 9 9
4, T2 12 6
5. T4 9 3
7.2 feladat 5 pont

Készitse el a Gantt-abrat! Jelolje be az idésoron a feldolgozam miiveleti idoket! Hasznalja a jel6lés-
re a megrendelések kédjat! 10*0,5 pont

1. gép
(megrendelés kodja) |1 T | T3 T Ta -
perc 316[9112]15]18]21[24]27[30(33]36]39]42[45]48]51|54|57
2. gép - -
(megrendelés kodja) - 5 T3 T2 - T4 -1
7.3 feladat 5 pont
Soroljon fel 5 megrendelés feldolgozas litemezési modszert, elvet arra az esetre, ha nem fontos az
atfutasi idék minimalizalasa! 5 *1 pont
- Legrovidebb munkaidé
- Kritikus rata

- Elsének beérkezo elsének kiszolgialva (FIFQO)

- Utolsonak beérkezé elsének kiszolgilva (LIFO)
- Inditisi id6

- Rendelési hataridék

- Véletlenszeriiség

- VIP
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